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NOTULEN  VAN  DE  GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 26 FEBRUARI 2026

Provincie
West-Vlaanderen

Aanwezig: Marnik Vanackere, Voorzitter
Sherley Beernaert, Burgemeester
Jürgen Deceuninck, Andries Sioen, Stefan Cardoen, 
Nessim Ben Driss, Schepenen
Geert Vanthuyne, Sigrid Verhaeghe, Gert-Jan Hovaere, 
Veerle Demeulenaere, Kristof Dejonghe, Remi 
Vandaele, Jelle Beerland, Rita Dever, Conny Nys, 
Thomas Paret, Remi Grymonprez, Anneleen Becu, 
Raadsleden
Kristof Vander Stichele, Algemeen directeur

Gemeente
MOORSLEDE

Verontschuldigd: Benedikt Vallaey, Tweede schepen, afwezig wegens 
medische reden
Ward Gillis, Raadslid, 
Koen Bostyn, Raadslid, 

Openbaar

Normaal

01. PV vorige zitting

De Raad,

Regelgeving

Gelet op het reglement van orde betreffende het goedkeuren van de notulen en het zittingsverslag der vorige 
vergadering, zijnde 29 januari 2026;

Feiten, context en argumentatie

Overwegende dat tijdens de zitting geen opmerkingen gemaakt werden;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

De notulen en het zittingsverslag der vorige zitting worden goedgekeurd.

02. Tijdelijke politieverordening inzake beperkingen op de ambulante activiteiten en 
onderhoudswerken aan rallyvoertuigen langs de openbare weg, ter gelegenheid van de 5e Short 
Rally van Moorslede op 21 en 22 maart 2026 - goedkeuring

De Raad,

Aanleiding

Gelet op de toelating door het college van burgemeester en schepenen d.d. 12 november 2025 voor het 
organiseren van de 5e Short Rally van Moorslede op het grondgebied van de gemeente Moorslede op 21 en 
22 maart 2026;
Overwegende dat bij dergelijke manifestaties door de talrijke aanwezigheid van ambulante handelaars, de 
veiligheid van het voetgangersverkeer in het gedrang komt;
Overwegende dat om veiligheidsredenen, vooral op het traject van de klassementsproeven, het aantal 
verkooppunten van eetwaren en dranken dient beperkt te worden;
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Regelgeving

Gelet op art. 119 en art. 135 van de Gemeentewet;
Gelet op de wet van 4 juli 2005 tot wijziging van de wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening van de 
ambulante activiteiten;
Gelet op K.B. van 28 maart 2003 tot wijziging van het K.B. van 28 november 1997 houdende de 
reglementering van de organisatie van sportwedstrijden of sportcompetities voor auto’s die geheel of 
gedeeltelijk op de openbare weg plaatshebben;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1. - Op zondag 22 maart 2026 wordt van 06.00 uur tot 24.00 uur een verbod ingesteld op het houden 
van ambulante activiteiten op het ganse grondgebied van de gemeente Moorslede, tenzij men in het bezit is 
van een schriftelijke vergunning van de Burgemeester van Moorslede of de organisatie van de rally.
 
Art. 2. - Het verlenen van service op de openbare weg, aan de deelnemende voertuigen van de rallysprint is 
toegelaten op 21 en 22 maart 2026 vanaf 06.00 tot 22.00 uur op volgende plaatsen en onder volgende 
voorwaarden:
 
a. Het verlenen van service, op bovenvernoemd tijdstip, aan de rallyvoertuigen is toegestaan:

• In de Ketenstraat;
• In de Berkenlaan;
• In de Sint-Sebastiaanlaan;
• In de Ridder Janlaan;
• In de Geluwestraat;
• Parking Kapelleveld.

Buiten deze plaatsen zijn enkel noodreparaties toegestaan door de leden van de serviceploeg.
 
b. Servicewagens moeten voorzien zijn van:

• Een stuk servicefolie (ondoordringbaar) van min. 4 meter x 3 meter;
• Een opvangbak voor vloeistoffen van 50 cm x 50 cm met een aftapvoorziening;
• Een container voor afvalvloeistoffen van ten minste 10 liter inhoud en een afvalzak;
• In de servicezone en op alle plaatsen waar noodreparaties verricht worden, moet de auto gedurende 

de ganse duur der werkzaamheden op het servicefolie staan;
• In alle gevallen waarin de kans bestaat in het morsen van vloeistof moet de opvangbak of een ander 

voorziening worden gebruikt;
• De plaatsen waar werkzaamheden plaatsvinden moet steeds proper worden achtergelaten. 

Afvalstoffen, auto-onderdelen, materialen en andere voorwerpen moeten in de servicewagens 
worden meegenomen;

• Indien toch nog verontreiniging van de ondergrond heeft plaatsgevonden, is de serviceploeg 
verplicht dit binnen de kortste tijd aan de wedstrijdleiding mee te delen, onder opgave van alle 
relevante gegevens;

• Het proper spuiten van auto's is uitsluitend toegestaan op plaatsen die daarvoor door het 
organisatiecomité zijn aangewezen;

• Het gebruik van barbecues met open vlam is verboden op de servicezone.
 
Deze tijdelijke verordening zal ter kennis worden gebracht aan de deelnemers via de organisatie van de rally 
en door aanplakking. Zij wordt van kracht bij aanvang van de rallysprint en zal van kracht blijven zolang deze 
aangelegenheid duurt.
 
Art. 3. - Overtreding van dit reglement worden gestraft met politiestraffen tenzij zwaardere straffen door 
andere wetten voorzien.
 
Art. 4. - Afschrift van dit besluit wordt gestuurd aan:

• De Gouverneur van de provincie West-Vlaanderen;
• De Hoofdgriffier van de Correctionele Rechtbank Kortrijk;
• De Hoofdgriffier van de Politierechtbank Kortrijk;
• De Brandweercommandant Moorslede;
• De inrichter(s) van de Short Rally.

03. Nieuw subsidiereglement Jeugdwerk - goedkeuring
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De Raad,

Aanleiding

Het huidige subsidiereglement dateert van 1991-1995 en is dus helemaal niet meer up-to-date. Voor de 
uitwerking van het nieuwe reglement werd een werkgroep opgericht die zich samen met de dienst Vrije Tijd 
boog over het reglement. Er waren verschillende vergaderingen met deze werkgroep. Er werd ook steeds 
teruggekoppeld met de algemene vergadering van de Jeugdraad. Op de laatste vergadering van de 
werkgroep was elke jeugdvereniging aanwezig waardoor zij allemaal geïnformeerd zijn en feedback konden 
geven.  
 
Verloop traject:

• 9 maart 2025: Algemene vergadering Jeugdraad beslist om werkgroep Subsidies op te richten.
• 10 mei 2025: 1e samenkomst werkgroep met uitleg over het oude reglement en pijnpunten.
• 13 mei 2025: Dienst Vrije Tijd volgt een opleiding rond het digitaliseren van subsidies. 
• 25 mei 2025: Op algemene vergadering Jeugdraad wordt beslist een spontaan advies te geven aan 

het college om wijzigingen in het subsidiereglement mogelijk te maken en hiermee rekening te 
houden voor de meerjarenplanning.

• 1 juli 2025: Werkgroep bespreekt het oude reglement en bekijkt verschillende nieuwe 
mogelijkheden.

• 25 augustus 2025: Werkgroep bespreekt diverse stellingen waarbij zij hun mening kunnen 
doorgeven en zo mee de prioriteiten kunnen bepalen voor het nieuwe reglement.

• 17 en 23 september 2025: Intern overleg dienst Vrije Tijd om eerste aanzet nieuw reglement op te 
stellen.

• 2 november 2025: Overlopen eerste aanzet nieuw subsidiereglement met werkgroep. Opmerkingen 
worden meegenomen om het reglement aan te passen.

• 17, 19 en 25 november 2025: Intern overleg dienst Vrije Tijd. Subsidies berekenen oud reglement en 
meteen ook vergelijking met berekening volgens nieuw reglement. Daarna aanpassing reglement, 
rekening houdende met de bevindingen bij de berekening.

• 14 december 2025: Overlopen herwerkte versie subsidiereglement met werkgroep. 
Subsidiereglement werd vooraf doorgestuurd. Werkgroep kan opnieuw opmerkingen vanuit hun 
vereniging doorgeven.

• 19 december 2025: Herwerkte versie met laatste aanpassingen wordt doorgestuurd in WhatsApp-
groep van de werkgroep. Eventueel bijkomende opmerkingen kunnen nog doorgegeven worden 
voor 8 januari.

• 8 januari 2026: Laatste opmerkingen van werkgroep worden verwerkt in definitieve versie van het 
subsidiereglement.  

• 27 januari 2026: Subsidiereglement wordt goedgekeurd door het college.
• 1 februari 2026: Jeugdraad geeft advies omtrent het subsidiereglement.

Feiten, context en argumentatie

Op basis van het traject dat doorlopen werd, weet dienst Vrije Tijd dat er een nieuw subsidiereglement 
Jeugdwerk wordt voorgesteld dat gedragen wordt door de doelgroep. Naast wat de doelgroep belangrijk 
acht, heeft men ook met de Vrijetijdsdienst zelf enkele insteken gegeven waarbij men als gemeente zaken 
ondersteunt die volgens hen belangrijk zijn. 
 
Hierbij een korte samenvatting van de soorten subsidies: 

• Toelage individuele kadervorming: 50% van de kosten met een maximum van 100 euro per cursus 
en een jaarlijks maximum van 200 euro per persoon. Voor animatoren die de stage volbrengen in de 
gemeentelijke SPW is er 100% terugbetaling voorzien. Aanvraag werd gedigitaliseerd. Uitbetaling 
gebeurt binnen de 3 maanden na aanvraag. Formulier staat reeds 
online: https://www.moorslede.be/kadervorming.  

• Basistoelage jeugdwerkinitiatieven: Puntensysteem, 35% van jaarlijks budget. Voorwaarde: erkend 
zijn. 1 punt voor jeugdverenigingen, 2 punten voor jeugdhuis.  

• Toelage actieve bijdrage jeugdraad: Puntensysteem, 25% van jaarlijks budget. Vereniging krijgt 1 
punt per aanwezigheid jeugdraad, medewerking aan initiatief jeugdraad of vormingsinitiatief 
jeugdraad. 

• Ledentoelage jeugdverenigingen: Puntensysteem, 15% van jaarlijks budget. Vereniging krijgt 1,25 
punt voor eerste 100 leden. Daarna nog 1 punt per lid.
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• Activiteitentoelage jeugdverenigingen: Puntensysteem, 25% van jaarlijks budget. Vereniging krijgt 1 
punt bij 6 tot en met 18 activiteiten, 2 punten bij 19 tot en met 30 activiteiten en 3 punten bij meer 
dan 30 activiteiten.

• Toelage jeugdvakanties: Forfaitair. 3,5 euro per deelnemer + forfait van 250 euro voor 3 tot 4 
overnachtingen, 350 euro voor 5 tot 7 overnachtingen en 500 euro voor 8 tot 10 overnachtingen. 
Indien de jeugdvakantie in Cany-Barville doorgaat, extra toelage van 250 euro.

• Toelage vervoerskosten jeugdvakanties: Forfaitair. 2 euro per deelnemer + 0,5 euro per kilometer 
heen en terug (kortste route volgens Google Maps en enkel op Belgisch grondgebied)

• Activiteitentoelage jeugdhuis: Forfaitair. 100 euro per eigen georganiseerde activiteit (maximum 
5/jaar) en 250 euro per actieve deelname gemeentelijke activiteit (maximum 3/jaar)

• Toelage veilige en toegankelijke jeugdwerklocaties: Voor verfraaiings-, verbeterings- of 
veiligheidswerken aan hun infrastructuur. 200 euro per werkjaar per vereniging. Budgetten kunnen 
gebundeld worden over verschillende werkjaren maar met een maximum van 1 200 euro per 
volledige gemeentelijke beleidsperiode. 

o Schilderen, aankoop rekken, oude elektrische toestellen vervangen...: 75% terugbetaling
o Verbeteringswerken brandveiligheid niet-gemeentelijke lokalen: 100% terugbetaling
o Kosten EHBO-materiaal: 75% terugbetaling
o Huur containers: 75% terugbetaling

• Toelage orde en netheid: Er worden jaarlijks 4 controles van de jeugdlokalen uitgevoerd. 3 
aangekondigde en 1 onaangekondigd plaatsbezoek. Per positief verslag 50 euro. Bij 4 positieve 
verslagen binnen 1 werkjaar krijgt de vereniging 100 euro bonus. 

• Fonds onvoorziene omstandigheden: Voor verenigingen die geconfronteerd worden met 
onverwachte, onvoorzienbare of uitzonderlijke omstandigheden die bijkomende kosten veroorzaken. 
500 euro voorzien per jaar. Jeugdraad geeft advies aan schepencollege of de omstandigheid in 
aanmerking komt. 

De toelage individuele kadervorming is al gedigitaliseerd. De erkenning en werkingssubsidie Jeugd zullen 
aan de hand van dit reglement gedigitaliseerd worden. 
Gehoord de schepen van jeugd;
 
Raadslid Gert-Jan Hovaere vraagt hoe de toelage voor veilige en toegankelijke jeugdwerklocaties dient 
gezien te worden; wat met een klink die kapot is;
Schepen Jürgen Deceuninck antwoordt dat dit voor de jeugd is; 
Raadslid Gert-Jan Hovaere vraagt om dit toch dossier per dossier te bekijken. De schepen bevestigt dit.
Raadslid Anneleen Becu vraagt waarom het adres van elk lid moet verzameld worden voor de toelage? Dit 
is GDPR-gewijs niet nodig.
De schepen bevestigt dit.
Raadslid Anneleen Becu meldt dat voor de jeugdvakanties ook een volledige lijst met adres wordt gevraagd; 
dit is ook hier niet nodig.
Raadslid Veerle Demeulenaere vraagt of er rekening wordt gehouden met het tijdstip van de 
onaangekondigd plaatsbezoek;
De schepen bevestigt dat dit zeker zal gebeuren;
Raadslid Sigrid Verhaeghe vraagt of de subsidie van het gesloten jeugdhuis te Moorslede herverdeeld wordt 
over de andere verenigingen;
Schepen Jürgen Deceuninck meldt dat dit zo is.

Financiële impact

Volgende 2 budgetposten rond subsidies zijn voorzien in de MJP:
• Premie individuele kadervorming: budgetpost CBS/0750-00/6491000 (1 400 euro).
• Diverse toelages jeugd: budgetpost CBS/0750-00/6492000 (19 550 euro). 

 
Er werd rekening gehouden met deze budgetten bij de opmaak van het reglement. Voor de individuele 
kadervorming is het nodige budget echter moeilijk in te schatten. Het ene jaar ligt dit hoger dan het andere 
naar gelang het aantal aanvragen. Indien hier tekorten zouden zijn, zal de budgetpost voor vrijwilligers 
speelpleinwerking gebruikt worden, gezien de animatoren binnen de gemeentelijke speelpleinwerking hun 
kadervorming volledig terugbetaald krijgen. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1. - De gemeenteraad keurt het nieuw subsidiereglement Jeugdwerk goed.
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04. Statuten interlokale vereniging “De Amfoor iv” – goedkeuring

De Raad,

Aanleiding

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van Moorslede, in zitting van 18 december 2025 houdende de 
verlenging van interlokale vereniging “De Amfoor iv”;
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van Staden, in zitting van 18 december 2025 houdende de 
verlenging van interlokale vereniging “De Amfoor iv”;
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van Zonnebeke, in zitting van 16 december 2025 houdende de 
verlenging van interlokale vereniging “De Amfoor iv”;
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van Langemark-Poelkapelle, in zitting van 22 december 2025 
houdende de verlenging van interlokale vereniging “De Amfoor iv”;
Overwegende het voorstel om de gemeenten die financieel bijdragen tot de exploitatie van het zwembad 
tevens inspraak te verlenen in bepaalde aspecten van het beheer van het zwembad;
Overwegende dat hiertoe een interlokale vereniging werd opgericht met bijhorende statuten, goedgekeurd in 
zitting van 15 maart 2015;
Overwegende dat het wenselijk is de statuten van “De Amfoor iv” te herzien in het kader van de verlenging 
van de samenwerking;
Gelet op het voorstel van het beheerscomité van “De Amfoor iv”;

Regelgeving

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017;

Feiten, context en argumentatie

Gehoord de schepen van sport;
 
Raadslid Gert-Jan Hovaere vraagt of er interesse is van andere gemeentes om nog in te stappen;
Schepen Jürgen Deceuninck meldt dat dit afhangt van de planning van de huidige partners; als er plaats is, 
kan er met andere gemeentes gesproken worden.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art.1. – De gemeenteraad keurt de statuten van de interlokale vereniging “De Amfoor iv” goed.

05. Kosteloze grondafstand openbaar domein vanwege gemeentebestuur Moorslede aan Thuiswest 
BV, lot 3 afbakeningsplan landmeter met een oppervlakte van 0,5 ca - goedkeuring

De Raad,

Aanleiding

Overwegende dat het OCMW Moorslede de 8 sociale woningen gelegen hoek Vier 
Seizoenenstraat/Breulstraat verkoopt aan Thuiswest BV;
Overwegende dat uit het opmetingsplan van Bureau Vandendriessche d.d. 06 februari 2026 blijkt dat het 
wenselijk is om de scheidingslijn recht te trekken zoals dit in de feitelijke toestand is (borduur) en er 0,5 ca 
(lot 3) van het openbaar domein wordt afgestaan worden aan Thuiswest BV;
Overwegende dat omgekeerd het OCMW Moorslede ook lot 1 - waar verlichtingspaal, struiken en fietsrekken 
staan - kosteloos zal overdragen worden aan het gemeentebestuur;

Feiten, context en argumentatie

Get op artikel 40 en 41 DLB;

Financiële impact
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Overwegende dat dit kosteloos gebeurt;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1. - Het Gemeentebestuur, met administratieve zetel te 8890 Moorslede, met ondernemingsnummer 
0207 431 629 draagt het lot 3 met een grootte van 0,5 ca zoals bepaald op het opmetingsplan van Bureau 
Vandendriessche BVBA d.d. 06 februari 2026 kosteloos over aan de besloten vennootschap Thuiswest met 
zetel te Roeselare, Groenestraat 224, BTW BE-0405.553.535 RPR Kortrijk.
 
Art. 2. - Dit perceel wordt gedesaffecteerd uit het openbaar domein.
 
Art. 3. - Deze beslissing wordt voor uitvoering overgemaakt aan de dienst vastgoedtransacties voor verder 
gevolg.

Geen type gekozen

Conform artikel 21 van het decreet lokaal bestuur werden volgende punten aan de agenda 
toegevoegd:

- Vervoersplan

Vraag vanwege raadslid Anneleen Becu aan schepen Nessim Ben Driss:

De Lijn moet 35,5 miljoen euro besparen. Daarvoor legt ze besparingsvoorstellen op tafel waar alle 
vervoerregioraden zich binnenkort moeten uitspreken. Het gaat hier om ingrepen die zeker kwestbare 
groepen zonder alternatief hard zullen voelen. Het gevolg is duidelijk: minder bussen, minder verbindingen 
en meer vervoersarmoede voor bijvoorbeeld schoolkinderen, ouderen, werknemers en minder mobiele 
medeburgers.

Mobiliteit is geen luxe, maar een basisrecht. En de inspanningen moeten eerlijk verdeeld worden over heel 
Vlaanderen, zeker in regio’s waar weinig tot geen alternatieven beschikbaar zijn.

Daarom roepen we op dat het gemeentebestuur de verantwoordelijkheid opneemt om een sterk signaal te 
geven en openbaar vervoer te verdedigen als een publieke dienstverlening.

In Moorslede wordt Lijn 90 in het vizier genomen. Het volledige avond- en nachtnet zou hierbij voor alle 
typedagen geschrapt worden.

Vragen

1. Wanneer gaat de volgende vervoerregioraad door? En welk standpunt nemen de 
vertegenwoordigers van onze gemeente in bij die volgende raad over de nieuwe besparingen bij De 
Lijn?

2. Is het gemeentebestuur bereid om samen met andere lokalen besturen een duidelijk signaal te 
sturen naar de Vlaamse minister van Mobiliteit met de boodschap dat openbaar vervoer een 
basisrecht is en geen luxeproduct? En op welke manier zal dit aangepakt worden?

3. Op welke manier is het gemeentebestuur van plan om alternatieven te voorzien voor kwetsbare 
groepen, zoals de schoolgaande jeugd, ouderen en minder mobiele inwoners, zodat zij niet het 
slachtoffer worden van deze bijkomende besparingen?

 

Schepen Nessim Ben Driss meldt dat de volgende vervoersregioraad vrijdag aanstaande is en dat de 
gemeente Moorslede niet akkoord gaat met het standpunt van de minister.
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De schepen stelt aan de gemeenteraad voor om een brief te sturen naar minister De Ridder waarbij de 
gemeenteraad van Moorslede aangeeft niet akkoord te gaan met de besparingen bij De Lijn en specifiek op 
lijn 90 te Moorslede.

De voorzitter vraagt of iedereen daarmee akkoord is dat deze brief wordt over gemaakt aan de minister;
De gemeenteraadsleden gaan hiermee unaniem akkoord.

Raadslid Gert-Jan Hovaere meldt dat zij dit steunen maar in Moorslede gaat het om lijn 90. Hij vraagt aan de 
schepen of hij beschikt over de bezettingscijfers van lijn 90?

Schepen Nessim Ben Driss meldt dat het gaat om maximum 8 personen per rit.

Raadslid Gert-Jan Hovaere meldt dat de middelen niet onbeperkt zijn en doordacht moeten ingezet worden. 
Wij moeten als landelijke gemeente ook die vraag durven te stellen. 

Raadslid Sigrid Verhaeghe vraagt om de gemeenteraad te informeren over de zaken die in de vervoersregio 
worden besproken.  

• Is het gemeentebestuur bereid om samen met andere lokalen besturen een duidelijk signaal te 
sturen naar de Vlaamse minister van Mobiliteit met de boodschap dat openbaar vervoer een 
basisrecht is en geen luxeproduct? En op welke manier zal dit aangepakt worden?

Schepen Nessim Ben Driss meldt dat er ook vanuit Midwest en de vervoersregioraad actie zal ondernomen 
worden.

De schepen meldt dat er enkele ritten tijdens de nachtelijke uren zullen gevraagd worden. Dit wordt vrijdag 
besproken op de vervoersregioraad.

- Vrijwilligerskorpsen

Vraag vanwege raadslid Gert-Jan Hovaere aan burgemeester Sherley Beernaert:

Graag had ik naar opvolging van mijn vraag in september rond de oprichting van de vrijwilligerskorpsen 
gepolst naar een stand van zaken.

Toen werd er gemeld dat er een webinar ging afgewacht worden voor meer info.

Mijn concrete vragen:

• Zal er nu een korps opgericht worden?
• Indien ja, welke zijn de volgende stappen en in welke tijdspanne zal dit gebeuren?
• Hoe zal dit gecommuniceerd worden naar de inwoners en hoe kunnen inwoners zich hiervoor 

kandidaat stellen?

Burgemeester Sherley Beernaert meldt dat we toegetreden zijn tot de NIP van Midwest. Er wordt nog een 
veiligheidscel bijeengeroepen in het voorjaar waar een evaluatie hieromtrent zal gebeuren.

Er komt heel wat meer bij kijken dan het engagement. We moeten het ook levendig houden, dit naast een 
PSH-netwerk.

Er is momenteel nog geen beslissing genomen gezien de omschakeling naar het NIP Midwest.
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- Onderhoudscontract AED

Vraag vanwege raadslid Gert-Jan Hovaere aan burgemeester Sherley Beernaert:

Op het college van burgemeester en schepenen van 10 februari werd beslist om een vijfjarig 
onderhoudscontract af te sluiten met AED Partner voor de opvolging van de AED-toestellen, naar aanleiding 
van het aflopen van het huidige onderhoudscontract.

In 2023 stelde onze collega David Claeys voor om ook in Slyps een AED-toestel te voorzien. De 
meerderheid kon dit voorstel volgen en besliste om het toestel te plaatsen aan d’Oude Schole, de locatie 
waar het meest mensen samenkomen.

Tot onze verbazing stellen wij vandaag vast dat het toestel in Slyps niet is opgenomen in het voorstel voor 
het nieuwe onderhoudscontract. Meer nog: blijkbaar werd er tot op heden zelfs nog geen AED-toestel 
geplaatst.

Wij wensen dan ook volgende vraag te stellen:

• Wat is de reden dat deze eerdere beslissing niet werd uitgevoerd?

NVAPLUS vraagt de stemming om dit punt met hoogdringendheid te behandelen en over te gaan tot de 
onmiddellijke aankoop, registratie en opname van een AED-toestel voor Slyps in het lopende 
onderhoudscontract.

Burgemeester Sherley Beernaert meldt dat de stemming niet meer nodig is; dit werd opgenomen in het 
meerjarenplan en werd reeds goedgekeurd door de gemeenteraad. Dit komt er dus nog aan; normaal in 
maart of april.

- Parking Slyps

Vraag vanwege raadslid Sigrid Verhaeghe aan burgemeester Sherley Beernaert:

Aanleiding

Uit vaststelling blijkt dat er op vandaag geen enkele parkeerplaats voor personen met een handicap voorzien 
is in de omgeving van de kerk van Slypskapelle en De Pastorie.

Nochtans gaat het om een locatie waar regelmatig activiteiten plaatsvinden waar ook minder mobiele 
inwoners en bezoekers aanwezig zijn.

Vraagstelling

Kan het college hier één of meerdere parkeerplaatsen voor personen met een handicap/beperking inrichten, 
zodat de toegankelijkheid van deze zone wordt verbeterd?

Schepen Nessim Ben Driss meldt dat er één voorzien wordt; dit naast het graf van 'Burns'.
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- Herstel wegen

Vraag vanwege raadslid Sigrid Verhaeghe aan burgemeester Sherley Beernaert:

Aanleiding

Op het college van 17 februari werd de planning voor wegenwerken (landelijke wegen) in 2026 en 2027 
beslist. Voor zover de kredieten toereikend zijn, worden volgende landelijke wegen opgenomen:

• Slypsstraat (tussen Breulstraat en Procureurstraat) + eerste deel Procureurstraat
• Steenhovenstraat (tussen Slypsstraat en Bloemhoekstraat)
• Nachtegaalstraat en Kastanjestraat
• Zijtak Iepersestraat (naar woningen 155–157–159)
• Wilgenstraat
• Grote Potterijstraat en Hooglandstraat
• Roomstraat
• Herinrichten kruispunt Iepersestraat – Werviksestraat

Aangezien deze ingrepen een belangrijke impact hebben op mobiliteit, leefbaarheid en (fiets)veiligheid, 
ontvangen wij graag bijkomende toelichting wat betreft criteria en prioriteiten en de aanbevelingen en 
conclusies van de externe wegenscan. Ik kreeg geen inzage in deze wegenscan.

Vraagstelling

• Kunt u beknopt omschrijven over welk soort ingrepen bovenstaande oplijsting van geplande 
wegenwerken gaat?

 Schepen Nessim Ben Driss antwoordt dat het gaat om het herprofileren en herasfalteren van de wegen. Op 
het kruispunt Iepersestraat - Werviksestraat zal dat iets meer zijn en wordt ook de veiligheid aangepast.

• Kunt u een toelichting geven over de criteria en prioriteitstelling voor de wegenwerken 2026–2027, 
inclusief het onderdeel fietsveiligheid?

• Kunt u een toelichting geven over de conclusies en aanbevelingen van de externe wegenscan?
o (Hoe) wordt de wegenscan gebruikt als instrument voor toekomstige planning?
o Wij vragen om dit rapport te bezorgen aan de raadsleden.

Schepen Nessim Ben Driss meldt dat het gaat om de staat van de weg; de wegenscan bestaat uit data. De 
stukken straten zijn ingekleurd in diverse kleuren afhankelijk van de staat van de weg. Dit is veel te veel data 
om door te sturen; dit is onmogelijk. Dit is wel raadpleegbaar hier op het gemeentehuis; er is specifieke 
software nodig om deze data te bekijken. Het is geen blaadje papier. 

Raadslid Sigrid Verhaeghe gaat hiermee niet akkoord. Het recht op inzage is heel ruim en het is belangrijk 
dat er toegang is tot de documenten.  

• Op welke wijze maakt fietsveiligheid deel uit van de wegendossiers?

Schepen Nessim Ben Driss meldt dat dit een andere materie is met andere budgetten. Dit werd niet 
meegenomen in de wegenscan.
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- Communicatie

Vraag vanwege raadslid Veerle Demeulenaere aan burgemeester Sherley Beernaert:

Hoe zit het met de communicatiestrategie van de gemeente? De gemeente brengt tweemaandelijks een 
infomagazine ‘Mee in Mwoslé’ uit. Voor dringender nieuws communiceert de gemeente de ene keer via 
sociale media, de andere keer alleen via de gemeentelijke website. Een echte lijn zit er niet in. Op die 
manier raakt belangrijk nieuws niet altijd tot bij de burger.

Een voorbeeld. Er is de afgelopen weken veel in de media verschenen over speelzand en de mogelijke 
schadelijke gevolgen voor de gezondheid. Op de website van de gemeente is hierover kort een bericht 
verschenen, op sociale media niets. Wat is hiervan de reden?

Een blik op de bevoegdheden van het Moorsleedse schepencollege leert ook dat geen enkele schepen de 
bevoegdheid communicatie heeft, terwijl dat in omliggende gemeente vaak wel het geval is. Wat is hiervan 
de reden?

Schepen Andries Sioen meldt dat communicatie moet gezien worden onder dienstverenlening en dus zijn 
bevoegdheid is.

Omtrent de communicatiestrategie is hieromtrent de actie 01.01 opgenomen in het MJP.  Deze actie gaat 
om het ontwikkelen van een gestructureerd communicatieplan. Ieder medium heeft zijn eigen nut, doel en 
bereik. Dit wordt momenteel ook zo ingezet.

Aldus beslist in vergadering op datum zoals hierboven vermeld.

Algemeen directeur
(Get.) Kristof Vander Stichele

Voorzitter
(Get.) Marnik Vanackere
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